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Aos ​25 dias do mês de ​Março do ano de 2019, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340                    

do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em             

sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Ata anterior 2. Ausências             

Justificadas 3. Resultado da Seleção PET-CC 4. Distribuição das atividades aos           

novos membros 5. Líderes das atividades no Trello 6. Game Jam do PET 7.              

Relatório InterPET de Março 8. Relatório Recepção dos Calouros 9. PETchê .            

Estando presentes os petianos Daniel Brenner Seitenfus, Daniel dos Santos Pereira,           

Deivis Costa Pereira, Denes Vargas Teixeira, Filipe Simões de Mendonça, Frederico           

Hansel dos Santos Gassen, Gustavo Arrua Fantinel, Gustavo Félix do Nascimento, José            

Victor Viriato, Lucas Micol Policarpo, Marlon Leoner Da Silva Rodrigues, Natan Luiz            

Paetzhold Berwaldt, Nikolas Machado Correa, René Gargano Ferrari, Rodrigo Pincolini          

Amaral, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: ​A ata                
foi revisada e aprovada. 2. Ausências Justificadas: ​Não houveram ausências 3.           
Resultado da Seleção PET-CC: ​Foram aprovados 3 bolsistas, os petianos René, Daniel            
Brenner e Marlon. Os 2 não-bolsistas aprovados foram Gustavo Fantinel e Gustavo Felix.             
Pela disponibilização da bolsa do petiano Gabriel Fuhr, o petiano Gustavo Fantinel virará             
bolsista e o suplente Daniel Pereira entra como não-bolsista. 4. Distribuição das            
atividades aos novos membros: ​O petiano Gustavo Fantinel entrará na organização da            
SAInf e no minicurso de C#. O petiano Gustavo Felix entrará no minicurso de Allegro. O                
petiano Daniel Brenner entrará no minicurso de Sockets Java. O petiano Marlon entrará nos              
minicursos de Redes e C#. O petiano Daniel Pereira entrará nos minicursos de Github e no                
minicurso de Photoshop. O petiano René entrará no tópico de apoio de POD. Os petianos               
Deivis e José Victor darão uma capacitação de Django interna, para os membros que se               
mantiverem no grupo conseguirem manter o portal atualizado. As demais alterações estão            
no Trello. 5. Líderes das atividades no Trello: ​Cada petiano ficou encarregado de assumir              
a liderança de um projeto no Trello. 6. Game Jam do PET: ​Um aluno do curso sugeriu que                  
o PET organizasse uma Game Jam. O tutor Giovani pediu um exemplo de edital de Game                
Jam para ver como seria possível organizar uma. 7. Relatório InterPET de Março: ​Foi feita               
a revisão da ata do InterPET de março, organizado pelo PET-CC e pelo PET-EE. A ata foi                 
revisada e será enviada pela lista de emails do PET. 8. Relatório Recepção dos Calouros:               
O relatório foi revisado e aprovado. 9. PETchê: ​Os petianos Lucas Micol e Rodrigo              
relataram sobre o evento. O evento durou o fim de semana dos dias 23 e 24 de março, na                   
UFSM. Nada mais havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Filipe              
Simões de Mendonça, membro do PET - Ciência da Computação da Universidade Federal             
de Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim. 
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